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M. et A Verbizh
1) De quelle couleur est le pelage de Biglouche le chat ?

	a- gris à rayures.
	b- noir et blanc.
	c- roux
	d- tout blanc à poils longs.


2) Pourquoi Biglouche a-t-il peur de sortir de la maison ?

	a- parce qu’il ne voit pas très bien.
	b- parce que le chien du voisin veut l’attraper.
	c- parce que son maître lui interdit de sortir.
	d- parce qu’il est mieux à la maison.


3) Pourquoi Biglouche doit-il se montrer courageux ?

	a- parce que le docteur Miro est un chien.
	b- parce qu’il faut affronter la pluie pour aller chez le docteur Miro et les chats détestent être mouillés.
	c- parce qu’il faut affronter un terrible dragon avant d’arriver chez le docteur Miro.
	d- parce que le docteur Miro habite très loin, dans la forêt, et que c’est la première fois que Biglouche sort plus loin que le jardin.


4) Pourquoi le ver de terre pense-t-il que Biglouche a plus de chance que lui ?

	a- parce que Biglouche a des yeux pour voir.
	b- parce que Biglouche a quatre pattes pour courir.
	c- parce que Biglouche a une voix pour miauler.
	d- parce que Biglouche a un beau poil.


5) Pourquoi les oiseaux et les souris se méfient-ils de Biglouche désormais ?

	a- parce que Biglouche est devenu un chat carnivore.
	b- parce que Biglouche est devenu le chef des chats.
	c- parce que Biglouche a des griffes encore plus pointues qu’avant.
	d- parce que Biglouche est devenu très rapide.


